

Майис МАМЕДОВ

■ Депутат Законодательного собрания
Новосибирской области по избирательному округу
№14 (Черепановский и Маслянинский районы
Новосибирской области)
■ Фракция: «Единая Россия»

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области



Спасибо за доверие!

Перед каждыми крупными выборами партия «Единая Россия» проводит предварительное голосование по отбору самых достойных и популярных среди населения кандидатов на предварительные выборы. Голосование по выбору кандидатов на предстоящие в сентябре 2025 года выборы в восьмой созыв Законодательного собрания Новосибирской области проходило с 19 по 25 мая. На избирательном округе №14 (Маслянинский и Черепановский районы) с большим отрывом победил действующий депутат **Майис Мамедов**, набравший 7 964 голоса. По всем 38 избирательным округам Новосибирской области это является вторым результатом после председателя Законодательного собрания **Андрея Шимкива**.

Майис Пирвердиевич благодарит всех за доверие и поддержку и обещает в дальнейшем продолжать отстаивать интересы и чаяния своих избирателей!



Гостеприимно и комплексно

**Депутат заксобрания
по округу №14 Майис
Мамедов высоко оценил
развитие туристической
инфраструктуры в
Маслянинском районе.**

По официальной информации министерства экономического развития НСО, Маслянинский муниципальный округ (район) является самой популярной у туристов сельской территорией нашего региона. В 2024 году сюда приезжали более 41 тысячи человек, и показатели регулярно растут последние несколько лет. Кстати, к 2030 году здесь планируют принимать более 85 тысяч туристов ежегодно, поэтому инфраструктура гостеприимства и отдыха постоянно развивается. Сегодня в районе ориентируются на три туристических субклusters: спортивно-оздоровительный, историко-познавательный и семейный. Большой популярностью пользуются водные туры и сплавы по Берди и Суенге, посещение храмов в старинных сёлах. Популярны детские туры на один-два дня с исторической составляющей, посещение музея золотодобычи в селе Егорьевское с погружением в славянскую культуру.

На территории муниципального округа регулярно разра-



батываются дополнительные туристические маршруты, появляются новые парки, скверы и зоны отдыха. В мае этого года губернатора Новосибирской области **Андрея Травникова** и председателя Законодательного собрания **Андрея Шимкива** познакомили с новыми объектами: строящимися по нацпроекту «Туризм и гостеприимство» и готовящимися к откры-



душевые. Здесь одновременно могут отдыхать 192 ребёнка.

Как отметил глава региона, руководство округа грамотно использует весь комплекс инструментов для развития и социальной, и туристической инфраструктуры.

— Это не только собственные муниципальные средства, но и наши областные программы, поддержка депутатов заксобрания, федеральное финансирование, участие предприятий. Это правильная модель объединения усилий для достижения результата, который видят местные жители и туристы. Считаю, это один из лучших примеров развития территории, — подчеркнул Андрей Травников.

Вице-спикер регионального парламента, депутат от округа №14 Майис Мамедов акцентировал внимание на изменениях не только в туристической инфраструктуре. Ремонтируются

объекты социальной сферы, благоустраиваются улицы, строятся комфортные дома для специалистов бюджетной сферы. Немалую роль в этом играет программа выполнения наказов жителей депутатам Законодательного собрания. Причём, как сказал Майис Мамедов, более 70% наказов депутатам седьмого созыва по округу №14 сегодня уже выполнено.

— Здесь прекрасно понимают, что развитие туризма — это в том числе и дополнительные доходы в местный бюджет, возможность инвестировать в новые проекты. Идёт комплексное развитие округа и по наказам. Я благодарю губернатора, главу и жителей Маслянинского муниципального округа — всё это совместная работа, благодаря которой территория успешно развивается, — сказал Майис Мамедов.



СВОих не бросаем

**Депутат заксобрания
Майис Мамедов оказывает
всестороннюю поддержку
участникам СВО и членам их
семей.**

Ранним утром 20 декабря 2024 года на ёщё тёмном фасаде здания Законодательного собрания в центре Новосибирска окна зажглись гигантской буквой Z. В этот день депутаты регионального парламента, ветераны Вооружённых сил, волонтёры и члены Молодёжного парламента Новосибирской области подготовили и загрузили две фуры гуманитарного груза для отправки на СВО. Как отметил вице-спикер заксобрания Майис Мамедов, каждый депутат с первого дня специальной военной операции работает по привлечению помощи и поддержки для участников СВО.

— Мы всегда помогали и будем помогать нашим бойцам, — выразил общее мнение Майис Пирвердиевич. — На этот раз закупили много теплогенераторов, вложили тёплые носки — пускай это согреет ребят и приблизит победу!

Чуть ранее, осенью 2024 года, во время очередной рабочей по-

ездки на округ №14 к депутатам Майису Мамедову и Ивану Морозу обратились волонтёры из организации «Своих не бросаем» Черепановского района с просьбой об оказании помощи в приобретении материала для плетения браслетов выживания. Волонтёры рассказали депутатам о значении данных браслетов. Этот браслет плетётся особым способом из очень прочной верёвки под названием «пара-корд». Особенность в том, что в случае необходимости его можно расплести за секунды, и в руках бойца оказывается крепкая верёвка длиной 5 м. С её помощью можно вытащить раненого, изготовить носилки, закрепить груз, а если надо, то и связать противника, сделать многое другое. На передовой браслеты выживания пользуются большим спросом. Депутаты пообещали помочь и спустя несколько дней передали волонтёрам материал, из которого было сделано более 5 000 браслетов выживания для военнослужащих, которые выполняют свой долг в зоне специальной военной операции.

В посёлке Майский Черепановского района Майис Мамедов посетил Дом культуры, где прошла встреча с волонтёра-



С волонтёрами движения «АвтоДвиж».



Майис Мамедов с волонтёрами движения «ЗОВ Майский».

ми движения «ЗОВ Майский», которые плетут маскировочные сети. Депутат пообещал и, конечно же, помог волонтёрам в приобретении материалов, также выразив глубочайшееуважение за их работу.

Тоже в 2024 году депутатом были организованы: поездка детей участников СВО на экскурсию в животноводческий комплекс «Огнева займка» крупнейшего молочного холдинга России «ЭкоНива» в Черепановском рай-

оне Новосибирской области; поездка волонтёров групп «Сухбат Черепаново» и «Своих не бросаем» на спектакль «Подарок» в Новосибирск; поездка волонтёров группы «ЗОВ Майский» в Сузун, где они посетили экспозицию Монетного двора, и множество других интересных поездок для участников волонтёрских движений и членов семей участников СВО.

— Наша задача — здесь, на местах, делать то, что от нас зависит. Глядя на наших волонтёров — людей отзывчивых, настоящих патриотов, всё больше начинаешь понимать слова о том, что любая победа куется в тылу. Именно такие люди доказывают, что у нас и фронт, и тыл единны, и вместе мы — непобедимая сила, — отметил Майис Мамедов.

Адреса распределения депутатского фонда Майиса Мамедова в 2024 году

Черепановский район

- Детский сад «Колосок» (с. Медведск) — замена оконных блоков
- Черепановская библиотечная система — замена дверного блока в детской библиотеке
- Карасёвский дом культуры — замена входного дверного блока
- Дом детского творчества — капитальный ремонт фасада здания
- Черепановская средняя школа №5 — замена центральной входной двери
- Карасёвская средняя школа — асфальтирование пришкольной территории, приобретение мебели для музея
- Детский сад (п. Пушной) — замена оконных блоков
- Детско-юношеская спортивная школа — приобретение спортивного инвентаря
- Детский сад №10 (г. Черепаново) — приобретение уличного игрового оборудования
- Детский сад №1 (г. Черепаново) — приобретение стирально-сушильной машины



На средства депутатского фонда отремонтировали фасад Дома детского творчества.

Дом для учителей и учеников

Современный Центр
развития образования
открыт в Маслянинском
районе. Знания будут
получать
и преподаватели,
и школьники,
а вести занятия будут
специалисты «Сириуса»
и «Альтаира».

20 февраля 2025 года в Маслянино состоялось торжественное открытие Центра развития образования для детей и педагогов. Здание находится в центре посёлка, построено оно было в 60-х годах XX века, ранее здесь располагались редакция газеты «Маслянинский льниновод» и типография.

В церемонии открытия центра приняли участие первый заместитель губернатора Новосибирской области **Юрий Петухов**, заместитель председателя Законодательного собрания Новосибирской области **Майис Мамедов**, депутат заксобрания **Иван Мороз**, ректор Новосибирского государственного аграрного университета **Евгений Рудой**, глава Маслянинского муниципального округа **Вячеслав Ярманов** и председатель районного совета депутатов **Павел Прилепа**.

Идея создания центра принадлежит Вячеславу



Владимиrowичу Ярманову, а в 2023 году проект Центра развития образования был представлен губернатору Новосибирской области **Андрею Травникову**, который поддержал инициативу, и уже за счёт средств региональной субсидии на ресурсное обеспечение модернизации образования в рекордно короткие сроки — всего за три месяца — уникальный проект был реализован. Закуплено оборудование, мебель, созданы удобные кабинеты, актовый зал на 60 человек, открытые пространства для педагогов и детей, уютная и функциональная зона коворкинга, высокофункциональная зона информации, вместительная интерактивная аудитория на 10 компьютерных мест и систем



для организации ВКС. В мае этого года губернатор посетил Маслянино и лично познакомился с работой центра.

Как отметил депутат заксобрания по округу №14 Майис Мамедов, возможность повышения квалификации на электронных платформах позволит центру принимать педагогов как из соседних районов, так и с территории всей Новосибирской области. И у проекта цель использовать центр в качестве инновационной площадки регионального уровня для развития компетенций педагогов и детей стояла при его создании.

Также на базе центра планируется создать региональную школу для молодых педагогов, основными задачами которой являются обмен опытом, изучение лучших практик и формирование научно-методических «копилок».

— Ещё один момент, который я бы хотел отметить, — существующая сегодня нехватка педагогических кадров. Есть надежда, что центр поможет решить и этот вопрос. А дети, которых будут воспитывать наши педагоги, после школы получат необходимые для района профессии и вернутся на свою малую родину, в Маслянино, — подчеркнул Майис Мамедов.

Дворец для талантов

Новую детскую школу искусств построили на округе №14 депутата заксобрания Майиса Мамедова.

Черепаново — довольно крупный районный центр по меркам Новосибирской области, и различными видами творчества здесь занимаются сотни детей. До недавнего времени разнообразные кружки и студии располагались в разных местах города и в очень разных по комфорту условиях — зачастую не самых лучших. Теперь эти проблемы позади: несколько лет назад в Черепаново началось строительство новой детской школы искусств (ДШИ), и 26 декабря 2024 года она была введена в эксплуатацию.

В трёхэтажном здании, соответствующем всем современным стандартам, на площади более 4 000 кв. м дополнительное образование могут получать более 220 юных черепановцев. Комплекс, где расположены музыкальные классы, зал хореографии, звукозаписи, гончарная мастерская и зрительный зал на 150 мест, планируют открыть для детей к новому учебному году — 1 сентября 2025-го. Педагогический коллектив уже давно приступил к работе, сегодня



школа оснащена уже практически всем необходимым оборудованием.

— Это огромное событие для Черепаново, и я рад, что совместными усилиями нам удалось реализовать мечту педагогов и их воспитанников, — отметил Майис Мамедов. — Черепановский район богат талантами: дети занимаются музыкой, живописью, прекрасно поют. Теперь все они будут заниматься в одном здании, и я уверен, что школа искусств станет центром притяжения для всех детей района.



«Искра» для занятий спортом

В посёлке Искра Черепановского района при поддержке депутата заксобрания Майиса Мамедова появился современный спортивный комплекс.

Федеральная и региональная программы комплексного развития сельских территорий (КРСТ) существуют около пяти лет и зарекомендовали себя как эффективный инструмент привлечения средств в сельские районы области. Входящий в округ №14 Маслянинский район — абсолютный лидер в Новосибирской области по реализации КРСТ. А 2023 год стал счастливым и для Черепановского района, а конкретно — для небольшого посёлка Искра, где проживают около 900 человек. Здесь удалось защитить проект стоимостью более 100 млн рублей, включав-



ший в себя газификацию двух улиц посёлка, капитальный ремонт фасада местной школы и строительство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа. В 2023 году, когда начались строительные работы, его стоимость оценивалась в 85 млн рублей.

— Любой проект КРСТ, я это знал и по Маслянинскому рай-

ону, довольно непросто защищить. Конкурсный отбор в Минсельхозе России проходят единицы. И вдвойне радостно, что благодаря слаженной работе руководства района, муниципалитета и при поддержке депутатов удалось подарить Искре замечательный комплекс, который обязательно станет стимулом для местных жителей за-



ниматься физкультурой и спортом, — отметил Майис Мамедов.

В нынешнем году строительство замечательного спортивного комплекса, вполне логично получившего название «Искра», полностью завершилось. Этот

многофункциональный объект сможет объединить всех желающих — и детей, и взрослых, так как представляет собой целый комплекс различных площадок для занятий спортом. Ребята смогут поиграть в футбол, волейбол и баскетбол, покататься на скейтбордах по специально оборудованной площадке или заниматься на тренажёрах. Для посетителей постарше есть площадка для игры в городки. Замечательная хоккейная коробка примет своих игроков в зимний период. Также в составе спортивного «ядра» по четыре круговые и прямые беговые дорожки. Территория вокруг комплекса освещена, оборудована малыми архитектурными формами, здесь высажены хвойные деревья и кустарники, разбиты газоны. Можно не сомневаться, что «Искра» станет местом постоянного притяжения для жителей посёлка и одной из главных его достопримечательностей.

Адреса распределения депутатского фонда Майиса Мамедова в 2024–2025 годах

Маслянинский муниципальный округ

- Чупинская средняя школа — приобретение газонокосилки, компьютера, водогрейного котла и спортивного оборудования — **654,5 тысячи рублей**
- Детско-юношеская спортивная школа — приобретение спортивного оборудования и инвентаря для мини-футбола, оборудования для массового спорта, формы и мячей для отделения футбола — **502,8 тысячи рублей**
- Больше-Изыракская средняя школа — приобретение водогрейного котла — **470 тысяч рублей**
- Еланбанская средняя школа — приобретение водогрейного котла — **456 тысяч рублей**
- Мало-Томская средняя школа — приобретение ДВП и линолеума — **450 тысяч рублей**
- Маслянинский историко-краеведческий музей — приобретение видеокамеры — **350 тысяч рублей**



Для Маслянинского краеведческого музея из средств депутатского фонда приобретена видеокамера.

- Спортивно-оздоровительный комплекс — приобретение спортивной формы для сборной района — **300 тысяч рублей**
- Молодёжный центр — приобретение муфельной печи для обжига глины — **230 тысяч рублей**
- Мамоновский сельсовет — приобретение и монтаж светодиодных светильников — **123 тысячи рублей**

- Центр спорта и туризма — приобретение велосипедов и огнетушителей — **96 тысяч рублей**
- Никоновская средняя школа — приобретение посуды — **90 тысяч рублей**
- Детский сад «Росинка» — приобретение автоматических выключателей и распределительных шкафов — **77,4 тысячи рублей**
- Дубровский сельский дом культуры — огнезащитная обработка чердачных помещений — **75,3 тысячи рублей**
- Дресвянская общеобразовательная школа — приобретение компьютера — **70 тысяч рублей**
- Маслянинская общеобразовательная школа №4 — приобретение проектора — **60 тысяч рублей**
- Детский сад «Колосок» — приобретение столов-тумб, производственных столов, обеззараживателя воздуха — **47 тысяч рублей**
- Маслянинская средняя школа №2 — приобретение производственных столов — **28 тысяч рублей**
- Никоновский сельсовет — приобретение триммеров для скашивания травы — **30 тысяч рублей**
- Бажинская общеобразовательная школа — приобретение газонокосилки — **30 тысяч рублей**

Всё лучшее – детям

В Черепановском районе при поддержке депутата заксобрания Майиса Мамедова активно реализуется программа ремонтов и обновления образовательных учреждений.

3 апреля 2024 года в школе посёлка Пушной Черепановского района произошёл неприятный инцидент — из-за протечки кровли обрушилась внешняя часть стены на втором, верхнем, этаже здания. К счастью, никто из детей не пострадал, но сигнал был подан чёткий: уже далеко не юная школа нуждается в капитальном ремонте, который и начался тем же летом. В мае 2025 года Майис Мамедов оз-

накомился с ходом капитального ремонта, который строители обещают закончить к началу ближайшего учебного года. В настоящее время в основном здании и корпусах завершён демонтаж внутренних покрытий, части кровельных конструкций, а также старой электропроводки и инженерных сетей. На объекте начаты внутренняя отделка и монтаж новых коммуникаций.

— В случае с этой школой история скорее форс-мажорная, но было очевидно, что ремонт необходим, — сказал депутат. — Убеждён, что схожий комплексный ремонт необходим и в черепановской школе №5, которая была построена ещё в 1957 году, почти 70 лет назад. Там требуется обновление всех помещений — от спортивного зала до дополнительного корпуса. Также могу добавить,

что благодаря программе, инициированной Президентом РФ, в 2025–2027 годах в стране отремонтируют и построят более 4 000 учреждений образования, в том числе в Черепановском районе. В частности, речь о Бочкарёвской и Черепановской школе №4.

Поддержка школьного и дошкольного образования — одно из важнейших направлений в работе депутатов заксобрания по округу №14 Майиса Мамедова и Ивана Мороза. Так, в 2024 году по инициативе и при участии депутатов была проведена замена оконных блоков в детских садах «Солнышко» (п. Пушной), «Колосок» (с. Медведевское), «Солнышко» (п. Искра), №7 (г. Черепаново). Проведена замена дверных блоков в Майской школе, в школе №5 Черепаново,



и триммер в Ярковскую школу. В Черепановскую школу №2 приобретён большой тренажёр для спортивного клуба «Лидер», в Карасёвскую школу — мебель для школьного музея, в Безменовскую школу — юнармейские комплекты парадной формы для военно-патриотического клуба «Русич».



С верой в будущее

В Новосибирской области программа строительства жилья для льготных категорий граждан ведётся по двум направлениям.

Строится служебное жильё для работников бюджетной сферы, а также приобретаются для них квартиры на первичном рынке. Второй блок — строительство домов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2024 году в бюджете Новосибирской области для всех районов региона было предусмотрено более 1,8 млрд рублей на строительство 34 домов, а также приобретение 15 служебных квартир на первичном рынке.

Естественно, эта программа не обошла стороной и избирательный округ №14, где работает депутат заксобрания Майис Мамедов. В 2024–2025 годах в Черепаново на улице Чернышевского были построены два десятиквартирных дома с жильём для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Ещё одно новоселье планируется ближайшей осенью — поблизости строится ещё один дом.

— Собственное жильё — это всегда прекрасно: оно даёт стабильность и уверенность в жизни, в будущем, — сказал Майис Пирвердиевич. — И я очень рад, что на нашем округе эта программа работает много лет, и ежегодно десятки людей становятся обладателями собственных квартир.



В Черепаново за последний год построено два дома для детей-сирот.

Песни в подарок

Депутаты заксобрания по округу № 14 Майис Мамедов и Иван Мороз организовали для семей участников специальной военной операции поездку на концерт «Наши лучшие песни».

«Наши лучшие песни» — один из самых популярных концертных циклов на малой сцене Новосибирского государственного академического театра оперы и балета. В концертной программе солисты новосибирской оперы в сопровождении камерного ансамбля «Музыка для нас» исполняют популярные советские песни, которые в своё время не смолкли в телевидении и радиоэфирах, покоряя слушателей своими мелодиями.

Окунуться в атмосферу многогранной советской музыки, до сих пор наполняющей жизнь светом, радостью и оптимизмом, ёнам и детям участников СВО предложили депутаты регионального парламента.

— Пока наши воины с честью выполняют свой долг, за-



щищая Родину, наша задача — окружить заботой их близких. Такие простые радости, как посещение театров и музеев, очень важны, — уверен Майис Мамедов.

Депутаты не только обеспечили билеты на концертную программу, но и позаботились о транспорте и обеде для семей военнослужащих. Женщины выразили искреннюю благодарность за возможность побывать на музыкальном представлении.

— Сейчас, когда все наши мысли с мужьями и сыно-

вьями, такой душевный отдохнёх стал настоящим подарком, — поделилась участница поездки на концерт Галина Удалова. — Благодарим депутатов Майиса Пирвердиевича и Ивана Григорьевича за возможность отвлечься и почувствовать, что мы не одни. Очень хотим, чтобы наши близкие вернулись домой живыми и здоровыми, а связь с депутатами оставалась такой же крепкой. Большое спасибо за внимание и заботу!

ГРАФИК РАБОТЫ ПРИЁМНЫХ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ МАЙИСА МАМЕДОВА

■ ЧЕРЕПАНОВО, ул. Партизанская, 12, каб. 52
Телефон: 8 (383-45) 24-699

E-mail: cherepanovo_eg@mail.ru
Понедельник, среда, пятница с 10:00 до 16:00 приём ведёт помощник депутата Н. Г. Капич
Один раз в месяц с 10:00 до 12:00 приём ведёт депутат М. П. Мамедов

■ МАСЛЯНИНО, ул. Коммунистическая, 1а
Телефон: 8 (383-47) 22-888

E-mail: pomdeputata.maslyanino@bk.ru
Вторник, среда, четверг с 10:00 до 17:00 приём ведёт помощник депутата Г. В. Новосёлова
Один раз в месяц с 12:00 до 14:00 приём ведёт депутат М. П. Мамедов